
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 2. februar 2023 
 

Afbud:  

Ingen 

 

Dagsorden: 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet gennemgået og godkendt  

A: Formanden: 

Formanden og kassereren har nu gennemgået alle medlemslister, både i den ene system og i det andet 

system, således at den samlede medlemsliste passer overens i forhold til hvilke bådepladser det enkelte 

medlem har. Kassereren er således klar til at sende regninger til medlemmerne nu. 

Der er kommet opsigelse fra et medlem. Pladsen bliver tildelt et medlem, jfr. ventelisten.  

 

B: sekretæren: 

Ingen 

 

C: Sekretariatet/havnen: 

Der er tilsluttet el til autocamperpladserne. Der mangler dog fortsat et enkelt kabel som skal tilsluttet. 

Der er behov for at havne arealet bliver planeret ud, så hullerne bliver fyldt ud, dog skal det synke lidt først.  

Jan B. har tilmeldt vores shelter til Naturlandet Lolland-Falster. Dette betyder, at gæster kan booke 

overnatninger i vores shelter. Booking sker via en app ved navn Naturlandet. Der bliver opsat et skilt ved 

vores shelter hvoraf dette fremgår.  

 

D: Kassereren  

Regnskabet er næsten færdiggjort og som forventet er udgifter til bl.a. el steget.  

Der vil formentlig komme ændringer i forhold til udgiften til vægtafgift på traktoren, vi holder øje med en 

evt. regulering. Det forventes, at udgiften til denne bliver mindre end det nuværende niveau.  

 



E: Udvalg:  

Aktivitetsudvalg: Fjorddage bliver d. 27. august på Langø. Teltet er reserveret og der arbejdes i forhold til 

planlægningen.  

Datoen for arbejdsdag og standerhejsning ændres til d. 23. april 2023. 

Morten undersøger vedr. førstehjælpskursus og vender tilbage med en dato snarest.  

Der er forslag om en efterårsfest eksempelvis i starten af november 2023. 

 

3: Generalforsamling 

Generalforsamlingen afholdes i klubhuset d. 5. marts 2023 kl. 10.00. Alle modtager genvalg, men 

medlemmer opfordres dog altid til at overveje dette og er velkommen til at stille op.  

 

4:  Ny bro/terrasse 

Der er nu lavet tegninger til broen rundt og der arbejdes videre med projektet. Projektet kommer 

formentlig anslået til at koste omkring kr. 5 mill., der skal i den forbindelse samtidig søges om uddybning i 

havnen. Amy arbejder videre med projektet. 

 

5: Beklædning containere 

Det planlægges, at isoleringen af containerne igangsættes på den kommende arbejdsdag, og må vi se hvor 

langt vi når denne dag. Det indkøbes materialer til dette i Jem&Fix.  

 

6: Eventuelt 

REFA har rettet henvendelse i forbindelse med affaldssortering. Det er beskrevet, at der skal sorteres affald 

i 10 forskellige beholdere. Det undersøges hvorvidt der kan søges om dispensation til dette, idet det vil 

blive ganske uoverskueligt både for medlemmerne og i særdeleshed også i forhold til vores gæster og 

turister i øvrigt som færdes på havnen.  

 

 

                        Næste møde onsdag d. 1. marts 2023 - kl. 19.00.           


